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L'onorevole Pompilj ha presentato la seguente 
interrogazione: 

u II sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro degli affari esteri intorno al de-
creto del Governo provvisorio del Brasile con-
cernente le naturalizzazioni degli stranieri. „ 

L'onorevole Panizza ha presentato questa inter-
pellanza: 

" Il sottoscritto chiede d'interpellare il pre-
sidente del Consiglio ministro dell'interno, e il 
ministro della guerra sulle fortificazioni di Man-
tova nei riguardi della difesa nazionale e della 
pubblica salute. „ 

Prego l'onorevole ministro delle poste e dei te-
legrafi di dare comunicazione al suo collega delle 
interpellanze ora lette. 

Lacava, ministro delle poste e dei telegrafi. Ne 
darò comunicazione all'onorevole presidente del 
Consiglio. 

Presidente. Segue una domanda di interpellanza 
dell'onorevole Siacci. 

u II sottoscritto chiede d' interpellare il mi-
nistro dei lavori pubblici sui motivi che hanno 
indotto il Governo a non prendere finora alcun 
provvedimento circa la costruzione del tronco 
di ferrovia che deve allacciare la stazione di 
Trastevere a quella di Termini. „ 

Prego l'onorevole ministro delle poste e tele-
grafi di dar comunicazione al suo collega della 
interpellanza ora letta. 

Lacava, ministro delle poste e dei telegrafi. Ne 
informerò l'onorevole ministro dei lavori pubblici. 

Proposla sui l'ordine dei lavori parlamentari . 

Presidente. Prego la Camera di avvertire che 
nell'ordine del giorno, dopo la discussione del 
bilancio delle poste e telegrafi, e del disegno di 
legge sullo stato degli impiegati civili, verrebbe 
la seconda lettura della legge sul monumento a 
Mazzini e dell'altra sulla pubblicazione delle leggi 
del regno nell'Eritrea, 

Ora il presidente del Consiglio, ministro del-
l'interno, che dovrebbe sostenere la discussione 
di questi due disegni di legge, essendo trattenuto 
presso l'altro ramo del Parlamento, non può es-
sere presente. 

Perciò si è stabilito di proporre alla Camera 
che dopo la discussione del disegno di legge rela-
tivo al bilancio delle poste e dei telegrafi, e del 
l'articolo 59 della legge sullo stato degli impie-
gati civili, che è rimasto sospeso, s'inscriva nel-

l'ordine del giorno di domani il disegno di legge 
relativo all'ordinamento della giustizia ammini-
strativa. 

Per sostenere la discussione di questi due di-
segni di legge l'onorevole presidente del Consi-
glio ministro dell'interno, mi ha fatto conoscere 
di aver delegato il sotto-segretario di Stato per 
l'interno. 

L'ordine del giorno di domani, non essendovi 
obbiezioni, rimane così stabilito. 

La seduta termina alle 6.45. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Seguito della discussione del disegno di legge: 
Stato di previsione della spesa del Ministero delle 
poste e dei telegrafi per l'esercizio finanziario 
1890-91. (66) 

2. Seguito della discussione del disegno di legge: 
Stato degli impiegati civili, (86) 

Discussione del disegno di legge: 
3. Ordinamento della giustizia amministrativa. 

(87) 

Seconda lettura dei disegni di legge: 
4. Erezione di un monumento in Roma a Giu-

seppe Mazzini. (131) (Urgenza) 
5. Pubblicazione delle leggi del Regno nel-

l'Eritrea e facoltà al Governo del Re di prov-
vedere all'amministrazione della colonia. (124) 
( Urgenza) 

Discussione dei disegni di legge: 
6. Spesa straordinaria per la costruzione in 

Roma di un edificio per l'ufficio tecnico dei te-
legrafi. ( l i ! ) 

7. Proroga alla Compagnia " Eastern Tele-
graph Limited „ delle concessioni riguardanti il 
mantenimento e l'esercizio delle linee telegrafiche 
sottomarine fra l'Italia e le isole di Malta, Corfù 
e Zante. (126) 

8. Sulle espropriazioni, sui consorzi, sulla po-
lizia dei lavori per l'esercizio delle miniere, cave 
e torbiere e sulla ricerca delle miniere. (75) 

9. Abolizione del " Vagantivo „ nelle Provin-
cie di Venezia e Rovigo. (76) 
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